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Консультації 

Очні консультації: розклад 
присутності на кафедрі згідно з 
графіком консультацій 
Онлайн- консультації: розклад 
присутності викладача на 
спеціальному форумі (в інтернет 
мережах) згідно з графіком 
консультацій. 

 
Мета навчальної дисципліни 

Курс розроблено таким чином, щоб надати здобувачам необхідні знання з 
основних форм і засобів лікувальної фізичної культури як основного методу 
фізичної терапії, ерготерапії, сформувати систему знань про вплив фізичних 
навантажень на організм, правила дозування та контролю фізичних 
навантажень, відпрацювати навики розробки комплексів лікувальної 
гімнастики при різних захворюваннях, контролю за станом людини при 
виконанні фізичних вправ. 

Загальна мета: – набуття студентами теоретичних знань та практичних 
навичок про особливості та закономірності фізичної реабілітації хворих з 
даною нозологією. Застосування вивчених прийомів і методів фізичної терапії 
на відновлення діяльності та участі людини. Також дати можливість до 
прогнозування результатів реабілітації та лікування. 
ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Змістовий модуль 1. 
Тема 1. Руховий динамічний стереотип. 
Тема 2. Застосування терапевтичних вправ при хворобі Паркінсона. 
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Тема 3. Застосування терапевтичних вправ при гострому порушенні мозкового 
кровообігу. 
Тема 4. Застосування терапевтичних вправ після черепно-мозкової травми. 
Тема 5. Застосування терапевтичних вправ при затримці психічного розвитку. 
Змістовий модуль 2. 
Тема 6. Застосування терапевтичних вправ при дитячому церебральному 
паралічі. 
Тема 7. Застосування терапевтичних вправ при розсіяному склерозі. 
Тема 8. Застосування терапевтичних вправ при менінгіті. 
Тема 9. Застосування терапевтичних вправ при пошкодженні хребта. 
Тема 10. Застосування терапевтичних вправ при остеохондрозі хребта 
радикулітах та міопатія. 
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Інформаційні (інтернет) ресурси 
1. https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed/ 
2. https://www.medscape.com 
3. https://bjsm.bmj.com/ 

 
Система оцінювання 

Рівень знань здобувачів вищої освіти оцінюється згідно з 
Положенням про оцінювання знань і умінь здобувачів вищої освіти РДГУ 
(https://rshu.edu.ua/files/univer/pol_ocinuvana_znan_umin_zvo_rshu_2018_zam 
in.pdf). 

Підсумкова (загальна) оцінка з навчальної дисципліни є сумою 
рейтингових оцінок (балів), одержаних за окремі оцінювальні форми 
навчальної діяльності: поточне та підсумкове оцінювання рівня засвоєння 
теоретичного матеріалу під час аудиторних занять та самостійної роботи; 
оцінка (бали) за виконання практичних завдань; оцінка (бали) за 
практичну діяльність; оцінка (бали) за участь у наукових конференціях, 
олімпіадах, підготовку наукових публікацій тощо. 

 
РОЗПОДІЛ БАЛІВ, ЯКІ ОТРИМУЮТЬ СТУДЕНТИ 

Модуль 1 (залік) 
 

Оцінювання за видами діяльності 
№ 
п/п 

Вид навчальної роботи Оціночні 
бали 

Загальне 
число 
балів 

1 Диктант з модульних блоків 5 5 
2 Перевірка готовності студентів до виконання практичних робіт, 

своєчасне виконання їх завдань та захист 
2 10 

3 Тестовий контроль з теоретично-практичного курсу 3 30 
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4 Колоквіум з теоретично-практичного курсу 2-х модулів 5 20 
5 Тестовий контроль з теоретично-практичного курсу та 

розв’язування ситуаційних завдань 
5 10 

6 Контрольна робота з аудиторної індивідуальної роботи 5 5 
7 Контрольна робота з виконання завдання самостійної роботи 5 5 
8 Захист завдань ІНДЗ 15 15 
Всього 100 

 
Політика оцінювання 

Політика щодо дедлайнів і перескладання. Завдання здобувачі вищої 
освіти мають виконувати і здавати відповідно до графіка освітнього 
процесу. Перескладання модулів заліків, екзаменів відбувається у терміни 
ліквідації академічних заборгованостей, визначених кафедрами і 
деканатами. 

Політика щодо академічної доброчесності 
Здобувач вищої освіти під час виконання самостійної або 

індивідуальної роботи повинен дотримуватись політики доброчесності. У 
разі наявності плагіату в будь-яких видах робіт здобувача вищої освіти він 
отримує незадовільну оцінку і повинен повторно виконати завдання, які 
передбачені у силабусі. 

Силабус розроблено на основі робочої програми навчальної дисципліни 
«Кінезіотейпування» (протокол від “26”серпня 2024 року №8). 
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